



hpi-racing™

Guarantee & Important Information

English 2

Français 3

Deutsche 4

Español 5

русский 6

WWW.HPIRACING.COM

HPI RACING A/S

www.hpiracing.com


HPI Racing A/S
Jegindøvej 21
DK - 8800 Viborg
Denmark


Email: info@hpiracing.com

#16000

We know you will have great fun with your product but to get the best from your purchase please read this important information and your product instructions before you operate your model.

Safety Information

 **HPI products are not toys!**
They are only suitable for children under the age of 14 years with direct adult supervision. It is the parent(s) or guardian(s) responsibility to ensure minors receive appropriate guidance and supervision when using or working on this product.

 **The user is responsible for operating the product safely in accordance with the cautions in the instruction manual.**
It should not be used on public streets, in crowded areas, environmentally sensitive areas, around children, or animals. Please make sure that others are aware you are using the product to avoid damage or injury. This product contains moving parts and parts that may become hot during operation. The user is responsible for using correct batteries, fuels, glues, paints, chargers and any other tools, accessories or materials required to operate and maintain this product in line with their manufacture's guidelines.

Chargers cautionary note: Do not charge batteries unattended, ALWAYS read and follow your chargers' manufacturing guidelines.

Please routinely inspect your product before operation. If a problem is found or occurs during use it is the user's responsibility to stop the car, investigate and correct the problem before further damage occurs.

HPI, its distributors, and retailers shall not be responsible for any loss or damages. Whether direct, indirect, incidental or consequential damages, arising from the use, misuse or, abuse of this product or for any accessory and/or chemical required to operate this product.

Up To 2 Year Component Guarantee

The component parts of your HPI product are guaranteed to be free from defects in materials and workmanship for a period of 2 years from the date of purchase except for electronic components and engines only for a period of 12 months and batteries only for a period of 3 months.

Make sure that you save the dated sales receipt or invoice provided to you when purchasing your HPI product. This must be submitted when making a guarantee claim as proof of purchase.

If defect(s) are found in materials, workmanship, or assembly **before** the product has been run or started then HPI will exchange the entire product provided is returned complete in good condition and in its original packaging. Once the product has been used only a component level guarantee is available and HPI will gladly repair or replace the defective component(s) at our discretion.

Due to the complex nature of HPI Products and legal requirements of different regions, guarantees issued by HPI are only valid for products sold to and purchased in their respective regions and are not transferable to other parts of the world. Your guarantee is provided in addition to and does not affect your local consumer rights.

To register your product and activate your guarantee please refer to the MYhpi registration sheet enclosed and visit and www.hpiracing.com/register

Not covered by guarantee: Damages resulting from crashes including component failure or premature wear as a result of crash damage, neglect, lack of maintenance, failure to follow correct maintenance or user guidelines, improper use, user abuse and commercial use. Normal wear and tear items including, but not limited to, worn-out brake parts, clutch shoes, drive outputs, drive shafts, gears, bearings, and belts. Water damage or problems resulting from water intake, except where parts are stated as waterproof. Starting mechanisms and one-way bearings. Body shells that have been painted or altered.

Starting mechanism cautionary notes: Pull starts should only be pulled around 20cm and cannot withstand vigorous over-pulls. One-way bearings can be damaged by trying to start a flooded and/or locked engine.

How to make a guarantee claim:

Contact the supplying retailer where the vehicle was purchased as they will be your quickest and best source of information and assistance. If they are unable to assist you please locate and contact the distributor for your market area from the HPI web link www.hpiracing.com/distributors

Do not return product(s) to your HPI retailer or distributor without prior approval.

Do not return the product in full as it may only be necessary to return faulty parts. In many cases it is faster and more cost effective for the user to fit replacement parts on the car and we retain the right to request this of the user. You will be instructed what will need to be returned. Any returned components should be accompanied by a written description of the problem encountered, a copy of the sales receipt or invoice, your return shipping/ mailing address details and a daytime telephone number should the need arise to contact you.

Under no circumstances should faulty LiPo batteries or products be returned with fuel in the tank, lines or engine.

Please note: Returned products that are found to have an invalid guarantee claim may be subject to an inspection and handling charge before they can be returned. Any repairs made to the product resulting from neglect or misuse will be charged for parts and labour before work commences.

Legal Information

 **Do not dispose of electrical components in household waste.** Please use local waste disposal centre.

This item is in accordance with worldwide product safety and environmental legislation: -


 The radio equipment type in this product transmits in the frequency range 2.4 to 2.4835 GHz with a maximum power of 20dBm and is in compliance with EU Directive 2014/53/EU. The full text of the Declaration of Conformity is available at www.hpiracing.com/ce


FCC Compliance: This device transmits in the range 2.4 to 2.4835 GHz and has been tested to comply with the limits for a Part 15 Class B device of the FCC rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. Any change or modification to the device not expressly approved by HPI Racing A/S Ltd. may void the user's authority to operate the equipment. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Canada Compliance Statement: This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003. (Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada.) This equipment complies with the FCC/IC radiation exposure limits set forth for FCC and Industry Canada portable transmitting devices operation in an uncontrolled environment. The equipment should only be used or installed at locations where there is normally at least a 20cm separation between the antenna and all persons. This transmitter must not be co-located or operated in conjunction with any other antenna or transmitter.

Nous sommes certains que vous allez prendre beaucoup de plaisir avec votre produit, mais pour tirer le meilleur parti de votre achat avant d'utiliser ce modèle, lisez les informations de sécurité et les informations sur la garantie de votre produit HPI Racing.

Informations de sécurité importantes

 **Les produits HPI se sont pas des jouets!**
Ils ne conviennent pas aux enfants âgés de moins de 14 ans sans la présence d'un adulte. Il incombe aux parents ou aux tuteurs de veiller à ce que les mineurs reçoivent des conseils et / ou une supervision appropriée (selon leur capacité) lorsqu'ils utilisent ou travaillent sur ce produit.

 **L'utilisateur est responsable de l'utilisation du produit en toute sécurité conformément aux précautions données dans le mode d'emploi.**
L'utilisateur doit choisir le bon endroit pour utiliser son modèle. Il ne devrait pas être utilisé dans les rues publiques, dans les zones bondées, dans les zones sensibles à l'environnement, autour des enfants ou des animaux. (Voir les instructions à l'avant du manuel.) Assurez-vous que d'autres personnes soient conscientes que vous utilisez le produit pour éviter tout dommage ou blessure. Ce produit contient des pièces mobiles et des pièces susceptibles de devenir chaud pendant le fonctionnement. L'utilisateur est responsable de l'utilisation de batteries, combustibles, colles, peintures, chargeurs et autres outils, accessoires ou matériaux nécessaires pour l'utilisation et la maintenance de ce produit. Il incombe à l'utilisateur de suivre les consignes de fabrication et / ou les précautions pour les produits auxiliaires.

Avertissement concernant les chargeurs: Ne chargez pas les batteries sans surveillance. TOUJOURS lire et suivre les instructions du fabricant de votre chargeur.

Veillez inspecter régulièrement votre produit avant de l'utiliser. Si un problème est détecté ou se produit pendant l'utilisation, il incombe à l'utilisateur d'arrêter la voiture, d'enquêter sur le problème et de le corriger avant que de nouveaux dommages ne surviennent.

HPI, ses distributeurs et les détaillants ne sont pas responsables de toute perte ou dommage. Que ce soit des dommages directs, indirects, accessoires ou consécutifs, résultant de l'utilisation, de l'utilisation abusive ou de l'abus de ce produit ou pour tout accessoire et / ou chimique requis pour utiliser ce produit.

Garantie de composants jusqu'à 2 an

Les composants de votre produit HPI, à l'exception de ce qui suit, sont garantis sans défauts de matériaux et de fabrication pendant une période de 2 ans à compter de la date d'achat. Les batteries pendant 3 mois, composants électroniques pendant 12 mois, moteurs pendant 12 mois. Cela exclut toute usure ou dommages normaux indiqués ci-dessous.

Assurez-vous d'enregistrer le reçu ou la facture de vente daté qui vous a été fourni lors de l'achat de votre produit HPI. Afin d'être pris en compte pour les garanties, cette preuve d'achat doit être présentée avec la garantie. Sans cela, la garantie ne peut être honorée.

Si des défauts se trouvent dans les matériaux, la fabrication ou l'assemblage AVANT que le produit ait été utilisé ou démarré, nous échangerons l'ensemble du produit. Pour ce faire, le produit doit être retourné complet, en bon état et dans son emballage d'origine. Votre détaillant exigera également une facture comme preuve d'achat.

Compte tenu de la nature complexe des produits HPI et des exigences légales de différentes régions, les garanties émises par HPI ne sont valables que pour les produits vendus ou achetés dans leurs régions respectives et ne sont pas transférables aux autres régions du monde. Votre garantie est fournie en plus de cela et n'affecte pas vos droits des consommateurs locaux.

Pour enregistrer votre produit et activer votre garantie, veuillez-vous référer à la fiche d'inscription MYHPI ci-jointe ou visitez notre site www.hpiracing.com et www.hpiracing.com/register.

Non couvert par la garantie: Les dommages résultant de collisions, y compris la défaillance d'un composant ou une usure prématurée à la suite d'un dommage causé par un accident, d'une négligence, d'un manque de maintenance, d'une mauvaise utilisation, d'une utilisation inappropriée ou d'une utilisation commerciale. Articles d'usure normal, y compris, mais sans s'y limiter, les pièces de frein usées, les embrayages, les sorties d'entraînement, les arbres d'entraînement, les engrenages, les roulements et les courroies. Les dommages causés par l'eau ou les problèmes résultant de l'humidité, à l'exception des pièces indiquées comme étanches. Mécanismes de départ et roues à rocher. Carrosserie peintes ou altérées.

Mécanisme de démarrage, mises en garde: Les tirettes de démarrage ne doivent être tirées que d'environ 20 cm et ne peuvent résister à des contraintes excessives. Les roues libres peuvent être endommagés en essayant de démarrer un moteur noyé et / ou bloqué.

Comment déposer correctement une demande de garantie:

Contactez le revendeur où le véhicule a été acheté car il sera votre source d'information et d'assistance la plus rapide et la plus sûre. S'il ne peut pas vous aider, ou incapables de gérer un problème particulier que vous rencontrez, veuillez localiser et contacter le distributeur à partir du lien web HPI : www.hpiracing.com/distributors.

Ne pas renvoyer le(s) produit(s) à HPI ou à votre distributeur sans l'approbation préalable de ces derniers.

Ne pas retourner le produit en entier. HPI demande uniquement que le composant endommagé soit renvoyé. Vous serez informé de ce qu'il faudra renvoyer, le cas échéant. Tous les composants renvoyés doivent être accompagnés d'une description écrite du problème rencontré et d'une copie du reçu de vente ou de la facture. Placez ces objets ensemble avec vos coordonnées d'expédition. Veuillez également inclure un numéro de téléphone à jour et une adresse électronique valide pour permettre à notre personnel de vous contacter s'il y a lieu.


En aucun cas, le produit ne doit être renvoyé avec du carburant dans le réservoir, ou autres.

Veillez noter : Le produit retourné qui est inspecté par nos centres de service et qui se trouve avoir une garantie invalide peut être assujéti aux frais d'inspection et de traitement avant qu'il ne puisse être renvoyé. Toute réparation effectuée sur le produit résultant d'une négligence ou d'une mauvaise utilisation sera facturée (pièces et main d'oeuvre) avant le début des travaux.

Information légale

 **Ne pas jeter les composants électriques dans les ordures ménagères.** Utilisez le centre d'élimination des déchets local.

Cet article est conforme à la législation mondiale sur la sécurité des produits et l'environnement. -

 Cet appareil transmet dans la gamme de fréquence de 2,4 à 2.4835 GHz avec une puissance de 20dBm et est conforme à la Directive UE 2014/53 / UE. Le texte intégral de la Déclaration de conformité est disponible sur www.hpiracing.com/ce.

FCC Compliance: Cet appareil transmet dans la gamme de 2,4 à 2,4835 GHz et a été testé pour se conformer aux limites d'un appareil de la classe B de la partie 15 des règles FCC. Ces limites sont conçues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut émettre de l'énergie radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut causer des interférences nuisibles aux communications radio. Toute modification ou modification du dispositif non expressément approuvé par HPI Racing Ltd. peut annuler l'autorisation d'utiliser l'équipement. L'opération est soumise aux deux conditions suivantes: (1) Cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles, et (2) Cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences pouvant entraîner un fonctionnement indésirable.

Canada Compliance Statement: This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003. (Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada.) This equipment complies with the FCC/IC radiation exposure limits set forth for FCC and Industry Canada portable transmitting devices operation in an uncontrolled environment. The equipment should only be used or installed at locations where there is normally at least a 20cm separation between the antenna and all persons. This transmitter must not be co-located or operated in conjunction with any other antenna or transmitter.

Wir wissen, dass Sie mit Ihrem Produkt jede Menge Spaß haben werden. Um das Beste daraus zu machen, lesen Sie bitte erst die folgenden Hinweise bevor Sie das Modell betreiben.

Sicherheitshinweise



HPI Produkte sind kein Spielzeug!

Für Kinder unter 14 Jahren sind sie nur unter direkter gleichzeitiger Aufsicht durch einen Erwachsenen geeignet. Es liegt in der Verantwortung der Eltern oder der Aufsichtsperson/en sicher zu stellen, dass Kinder eine angemessene Einie dieses Produkt benutzen oder daran arbeiten.



Der Benutzer ist dafür verantwortlich das Produkt sicher und im Einklang mit den Hinweisen in der Bedienungsanleitung zu betreiben.

Es darf nicht auf öffentlichen Straßen, in Menschenmengen, in Naturschutzgebieten, in der Nähe von Kindern oder Tieren betrieben werden. Wenn Sie das Produkt benutzen wollen, stellen Sie bitte sicher, dass Anderen dies bewusst ist. So können Schäden und Verletzungen vermieden werden. Dieses Produkt beinhaltet sich bewegende Teile sowie Teile, die während des Betriebs heiß werden können.

Der Benutzer ist dafür verantwortlich, dass alle zum Betrieb benötigten Komponenten wie Batterien, Ladegeräte, Kraftstoffe, Klebstoffe und Farben korrekt ausgewählt werden. Dies gilt auch für alle weiteren Teile wie Werkzeuge und Zubehör. Es liegt ebenso in der Verantwortung des Benutzers den Herstellerhinweisen und/oder Warnhinweisen zu weiteren Produkten zu folgen.

Ladegeräte Warnhinweis: Akkus dürfen nicht ohne Aufsicht geladen werden, die Hinweise des Ladegeräteherstellers müssen befolgt werden.

Bitte prüfen Sie Ihr Produkt vor dem Betrieb. Falls ein Problem auftritt, welcher Art auch immer, liegt es in der Verantwortung des Benutzers den Betrieb einzustellen, nach dem Grund des Problems zu suchen und diesen zu beheben bevor weiterer Schaden entsteht.

HPI, die Distributoren und Händler sind nicht verantwortlich für Verluste oder Schäden irgendeiner Art. Dabei ist es egal ob die Schäden direkt, indirekt, zufällig oder in Folge des Gebrauchs, Fehlgebrauchs oder Missbrauchs des Produkts oder eines Zubehörs und/oder einer Chemikalie, die zum Betrieb des Produkt benötigt wird, erfolgt sind.

Bis zu zwei Jahre Komponenten-Garantie

Auf die Komponenten Ihres HPI Produkts gibt es eine zweijährige Garantie, ab Kaufdatum, auf Material- und Herstellungsfehler. Ausnahmen sind Akkus nur bis 3 Monate, Elektronik-Komponenten und Motoren bis 12 Monate.

Bitte heben Sie Ihren Kaufbeleg gut auf, dieser muss mit eingeschendet werden, wenn es zu einer Garantieeinsendung kommt.

Falls Material-, Herstellungs- oder Baugruppendefekte an Ihrem Produkt gefunden werden bevor das Produkt benutzt wurde, dann wird HPI das komplette Produkt austauschen, vorausgesetzt es wird in gutem Zustand und in der Originalverpackung eingeschendet. Sobald das Produkt einmal benutzt wurde, greift nur noch eine Komponenten-Garantie. In diesem Fall ist HPI gerne bereit die defekten Komponente/n nach unserem Ermessen zu reparieren, zu tauschen oder zur Verfügung zu stellen.

Aufgrund der komplizierten Natur von HPI Produkten und den gesetzlichen Vorgaben der verschiedenen Regionen: Garantien von HPI gelten nur für Produkte, die verkauft und gekauft in ihrer jeweiligen Region wurden und sind nicht übertragbar in andere Teile der Welt. Ihre Garantie wird zusätzlich gewährt, sie beeinflusst nicht die lokalen Käuferrechte.

Um Ihr Produkt zu registrieren und Ihre Garantie zu aktivieren schauen Sie bitte die „Myhpi“ Information an die diesem Produkt beiliegt und gehen Sie zu www.hpiracing.com/register

Nicht von der Garantie gedeckt: Beschädigungen durch Unfälle; eingeschlossen Komponenten-Ausfall oder vorzeitiger Verschleiß aufgrund eines Unfallschadens, Vernachlässigung, mangelnder Wartung, falscher Behandlung oder Misshandlung, nicht Beachtung von Wartungsregeln und Anleitungsregeln. Normale Verschleißteile inklusive, aber nicht beschränkt auf, verschlissene Bremsenteile, Kupplungsbacken, Abtriebe, Antriebsknochen, Zahnräder, Lager und Riemen. Wasserschäden oder Probleme durch eingedrungenes Wasser, ausgenommen als wasserfest gekennzeichnete Teile. Startmechanismen und Freilauflager. Karosserien, die lackiert oder verändert worden sind.

Warnhinweise zu Startmechanismen: Seilzugstarter sollten nicht weiter als ca. 20cm gezogen werden und werden bei zu langen Zügen beschädigt. Freilauflager können beschädigt werden, wenn versucht wird einen vollgelaufenen oder blockierten Motor zu starten.

Wie man einen Garantie-Anspruch richtig ablegt:

Kontaktieren Sie Ihren Händler, wo Sie das Produkt gekauft haben, da dieser Ihnen am besten und schnellsten mit Informationen und Unterstützung weiterhelfen kann. Falls dieser Ihnen nicht helfen oder ein besonderes Problem nicht lösen kann, wenden Sie sich bitte an den für Ihren Markt zuständigen Distributor, den Sie unter www.hpiracing.com/distributors finden können.

Auf keinen Fall sollten Sie Produkt/e ohne vorherige Zustimmung von HPI und/oder dem Distributor zu HPI oder einem Distributor einschicken.

Senden Sie **Nicht** das vollständige Produkt ein. In vielen Fällen ist es schneller und effektiver wenn Sie das Ersatzteil selber einbauen und HPI behält sich das Recht vor dies zu verlangen. Falls etwas eingeschendet werden muss, werden wir Ihnen das mitteilen. Zu jeder eingeschendeten Komponente sollten eine Fehlerbeschreibung sowie eine Kopie des Kaufbelegs enthalten sein. Bitte packen Sie diese Informationen zu Ihren Kontaktdaten sowie der Rücksendeadresse. Bitte geben Sie auch eine gültige Emailadresse sowie Telefonnummer an, unter der Sie tagsüber erreichbar sind. So können unsere Mitarbeiter Sie kontaktieren, sollte dies nötig sein.

Unter keinen Umständen dürfen defekte LiPo Akkus oder ein Produkt mit Kraftstoff im Tank, den Leitungen oder im Motor eingeschendet werden.

Bitte beachten: Ein zu uns eingeschendetes Produkt, das in unserem Service-Center untersucht wurde und bei dem keine Garantie gewährt werden kann, kann zu einer Untersuchungs- und Bearbeitungsgebühr führen bevor es zurück gesendet werden kann. Jede Reparatur an einem Produkt, der aufgrund Nachlässigkeit oder Missbrauch entstanden ist, wird in Rechnung gestellt (Teile und Arbeitszeit) bevor die Arbeiten durchgeführt werden.

Rechtliche Informationen:

⚠️ Entsorgen Sie auf keinen Fall elektronische Komponenten im Hausmüll.

Dieses Produkt wird hergestellt in Übereinstimmung mit den weltweiten Gesetzen zur Produktsicherheit & Umweltsicherheit.



Die Fernsteuerung in diesem Produkt überträgt in dem Frequenzbereich 2.4 bis 2.4835 GHz mit einer maximalen Stärke von 20dBm und sie ist in Übereinstimmung mit der EU Richtlinie 2014/53/EU. Der volle Text und die Erklärungen zur Konformität finden Sie unter www.hpiracing.com/ce

FCC Einhaltung:

Dieses Gerät überträgt im Bereich von 2,4 bis 2,4835 GHz und wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein digitales Gerät der Klasse B, entsprechend Teil 15 der FCC-Vorschriften. Diese Grenzwerte dienen dem Schutz vor schädlichen Interferenzen, wenn das Gerät in einer Hausinstallation verwendet wird. Das Gerät erzeugt und benutzt Funkfrequenzenergie und kann solche abstrahlen und kann, wenn es nicht gemäß den Anweisungen installiert und benutzt wird, Funkkommunikationen beeinträchtigen. Jegliche Änderungen oder Modifizierungen, die nicht ausdrücklich von der HPI Racing A/S Ltd. genehmigt sind, können die Befugnis des Benutzers zur Inbetriebnahme des Geräts erlöschen lassen. Der Betrieb unterliegt den folgenden beiden Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine schädliche Störung verursachen, und (2) muss jeglichen Störungen durch andere Geräte standhalten, die zu unerwünschtem Verhalten des Geräts führen können.

Canada Einhaltung Statement:

Dieses digitale Gerät der Klasse B erfüllt das kanadischen ICES-003. (Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada.) Dieses Gerät entspricht den FCC/ICC Grenzwerten für Hochfrequenzstrahlung, die für FCC und Industrie Canada Portable Übertragung Geräte Betrieb in einer unkontrollierten Umgebung gelten. Dieses Gerät darf nur an Orten montiert und benutzt werden, in denen normalerweise mindestens 20 cm Abstand zwischen der Antenne und allen Personen besteht. Dieser Sender darf nicht mit andere Antenne oder anderem Sender aufgestellt oder betrieben werden.

ES Sabemos que se divertirá mucho con su producto, pero para obtener lo mejor de su compra, lea esta información importante y las instrucciones de su producto antes de operar su modelo.

Información de seguridad

Los productos HPI no son juguetes!

Solo son adecuados para niños menores de 14 años con supervisión directa de un adulto. Es responsabilidad del padre(s) o tutor(es) asegurar que los menores reciban la orientación y supervisión adecuadas al usar o trabajar en este producto.



El usuario es responsable por operar el producto de manera segura de acuerdo con las precauciones del manual de instrucciones.

No debe usarse en calles públicas, áreas concurridas, áreas ambientalmente sensibles, alrededor de niños o animales. Asegúrese de que otros sepan que está utilizando el producto para evitar daños o lesiones. Este producto contiene partes móviles y partes que pueden calentarse durante la operación. El usuario es responsable del uso correcto de baterías, combustibles, pegamentos, pinturas, cargadores y cualquier otra herramienta, accesorio o material requerido para operar y mantener este producto en línea con las pautas de su fabricación.

Nota de advertencia de los cargadores: no cargue las baterías sin supervisión, SIEMPRE lea y siga las pautas de fabricación de sus cargadores.

Inspeccione rutinariamente su producto antes de la operación. Si se encuentra un problema u ocurre durante el uso, es responsabilidad del usuario detener el automóvil, investigar y corregir el problema antes de que ocurra un daño mayor.

HPI, sus distribuidores y minoristas no serán responsables de ninguna pérdida o daño. Ya sean daños directos, indirectos, incidentales o consecuentes, causados por el uso, mal uso o abuso de este producto o cualquier accesorio y/o químico requerido para operar este producto.

Garantía de componentes hasta 2 años.

Se garantiza que los componentes de su producto HPI estarán libres de defectos en materiales y mano de obra por un período de 2 años a partir de la fecha de compra, excepto los componentes electrónicos y los motores solo por un período de 12 meses y las baterías solo por un período de 3 meses.

Asegúrese de guardar el recibo de venta fechado o la factura que se le proporcionó al comprar su producto HPI. Esto debe presentarse al hacer un reclamo de garantía como prueba de compra.

Si se encuentran defectos en los materiales, la mano de obra o el ensamblaje antes de que el producto se haya ejecutado o iniciado, HPI cambiará todo el producto proporcionado, se devuelve completo en buenas condiciones y en su embalaje original. Una vez que el producto se haya utilizado, solo estará disponible una garantía de nivel de componente y HPI con gusto reparará, reemplazará o proporcionará componentes defectuosos a nuestra discreción.

Debido a la naturaleza compleja de los Productos HPI y los requisitos legales de diferentes regiones, las garantías emitidas por HPI solo son válidas para productos vendidos y comprados en sus respectivas regiones y no son transferibles a otras partes del mundo. Su garantía se proporciona además y no afecta sus derechos de consumidor local.

Para registrar su producto y activar su garantía, consulte la hoja de registro de MYhpi adjunta y visite www.hpiracing.com/register

No está cubierto por la garantía: Daños causados por accidentes que incluyen fallas de componentes o desgaste prematuro como resultado de daños por choque, negligencia, falta de mantenimiento, incumplimiento de las pautas correctas de mantenimiento o del usuario, uso incorrecto, abuso del usuario y uso comercial. Artículos de desgaste normal que incluyen, entre otros, piezas de freno desgastadas, zapatas de embrague, solidas de transmisión, ejes de transmisión, engranajes, cojinetes y correas. Daños por agua o problemas resultantes de la ingesta de agua, excepto cuando las partes se declaran como impermeables. Mecanismos de arranque y rodamientos unidireccionales. Conchas del cuerpo que han sido pintadas o alteradas.

Notas de precaución sobre el mecanismo de arranque: los arranques de arrastre solo deben tirarse alrededor de 20 cm y no pueden resistir tirones vigorosos. Los cojinetes unidireccionales pueden dañarse al intentar arrancar un motor inundado y/o bloqueado.

Cómo hacer un reclamo de garantía:

Póngase en contacto con el proveedor minorista donde compró el vehículo, ya que serán su mejor y más rápida fuente de información y asistencia. Si no pueden ayudarlo, busque y comuníquese con el distribuidor de su área de mercado desde el enlace web de HPI www.hpiracing.com/distributors.

No devuelva los productos a su distribuidor o distribuidor HPI sin aprobación previa.

No devuelva el producto por completo, ya que solo puede ser necesario devolver las piezas defectuosas. En muchos casos, es más rápido y más rentable para el usuario colocar piezas defectuosas. En muchos casos, es más rápido y más rentable para el usuario colocar piezas de repuesto en el automóvil y nos reservamos el derecho de solicitarlo al usuario. Se le indicará lo que deberá devolver. Cualquier componente devuelto debe ir acompañado de una descripción escrita del problema encontrado, una copia del recibo de venta o la factura, los detalles de su dirección de envío/envío de devolución y un número de teléfono durante el día en caso de que sea necesario contactarlo.

Bajo ninguna circunstancia se deben devolver las baterías o productos LiPo defectuosos con combustible en el tanque, líneas o motor.

Tenga en cuenta que los productos devueltos que tienen un reclamo de garantía no válido pueden estar sujetos a un cargo de inspección y manipulación antes de que puedan devolverse. Cualquier reparación realizada al producto como resultado de negligencia o mal uso se cobrará por las piezas y la mano de obra antes de que comience el trabajo.

Información legal



No deseche los componentes eléctricos en la basura doméstica. Utilice el centro local de eliminación de residuos.

Este artículo cumple con la legislación mundial sobre seguridad y medioambiente del producto:-

CE El tipo de equipo de radio en este producto transmite en el rango de frecuencia de 2.4 a 2.4835 GHz con una potencia máxima de 20dBm y cumple con la Directiva de la UE 2014/53/UE. El texto completo de la Declaración de conformidad está disponible en www.hpiracing.com/ce

Cumplimiento de la FCC:

este dispositivo transmite en el rango de 2.4 a 2.4835 GHz y ha sido probado para cumplir con los límites para un dispositivo de Clase B de la Parte 15 de las reglas de la FCC. Estos límites están diseñados para proporcionar una protección razonable contra interferencias perjudiciales en una instalación residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones de radio. Cualquier cambio o modificación en el dispositivo no aprobado expresamente por HPI Racing A/S Ltd. puede anular la autoridad del usuario para operar el equipo. El funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las interferencias que pueden causar un funcionamiento no deseado.

Declaración de conformidad de Canadá:

este aparato digital de clase B cumple con la norma canadiense ICES-003. (Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB-003 du Canada.) Este equipo cumple con los límites de exposición a la radiación FCC/IC establecidos para la operación de dispositivos de transmisión portátiles FCC e Industry Canada en un entorno no controlado. El equipo solo debe usarse o instalarse en lugares donde normalmente hay una separación de al menos 20 cm entre la antena y todas las personas. Este transmisor no debe ubicarse ni utilizarse junto con ninguna otra antena o transmisor.

Данное изделие доставит вам массу удовольствия, но, чтобы эксплуатировать его максимально эффективно, пожалуйста, перед использованием прочитайте эту важную информацию и инструкции к вашей модели.

Информация по технике безопасности



Изделия компании HPI не игрушка!

Дети в возрасте младше 14 лет должны использовать эти изделия только под присмотром взрослых. Это могут быть родители или опекуны, которые несут полную ответственность за безопасное использование продукта, дают указания и контролируют несовершеннолетних при использовании этого изделия.



Пользователь несет ответственность за безопасную эксплуатацию изделия в соответствии с предостережениями, приведенными в инструкции по эксплуатации.

Изделие нельзя использовать в общественных местах, в местах большого скопления людей, в экологически уязвимых районах, а также там, где гуляют дети или животные. Во избежание повреждения собственности или травм, пожалуйста, убедитесь, что окружающие знают, что вы собираетесь использовать данное изделие. Будьте осторожны, изделие содержит движущиеся детали и части, которые могут сильно нагреваться во время работы. Пользователь несет полную ответственность за правильное использование аккумуляторов, топлива, клеев, красок, зарядных устройств и любых других инструментов, аксессуаров и материалов, необходимых для эксплуатации и обслуживания данного изделия в соответствии с рекомендациями его производителя.

Безопасность во время зарядки: не оставляйте аккумулятор во время зарядки без присмотра, всегда читайте и следуйте инструкциям производителя зарядных устройств.

Регулярно проверяйте ваше изделие перед использованием. При обнаружении проблем при осмотре или во время использования, пользователь должен немедленно прекратить эксплуатацию автомобиля, исследовать и устранить проблему прежде, чем произойдет дальнейшее повреждение изделия.

HPI, ее дистрибьюторы и розничные продавцы не несут ответственность за какие-либо убытки или ущерб. Прямые, косвенные или случайные убытки, понесенные в результате неосторожного, неправильного использования изделия или неправильного применения любых аксессуаров и/или химических компонентов, необходимых для работы этого продукта, возлагаются на пользователя.

Гарантия на компоненты до двух лет

Компоненты приобретаемого вами изделия HPI имеют гарантию на отсутствие дефектов материала и изготовления в течение 2 лет с даты приобретения, электронные компоненты и двигатели в течение 12 месяцев, а аккумуляторы в течение 3 месяцев.

Обязательно сохраните датированный товарный чек или счет, предоставленный вам при приобретении изделия HPI. Документ, подтверждающий приобретение, должен быть представлен при предъявлении гарантийного требования в качестве доказательства покупки.

Если дефект(ы) изготовления, сборки или материала обнаружен до запуска изделия, HPI заменит весь продукт, который должен быть возвращен в полной комплектации, без следов использования, в оригинальной неповрежденной упаковке. Как только продукт был использован хоть один раз, гарантия будет распространяться только на компоненты изделия. В этом случае HPI с удовольствием произведет ремонт или замену (по своему усмотрению) неисправного компонента(ов) изделия.

Из-за сложного характера продукции HPI и различий правовых требований по гарантии в различных регионах, гарантийные обязательства, выданные HPI, действительны только для продуктов, продаваемых и приобретенных в соответствующих регионах, и не подлежат передаче в другие страны мира. Гарантия HPI предоставляется в дополнение и не влияет на ваши местные права потребителей.

Чтобы зарегистрировать свой продукт и активировать гарантию, пожалуйста, обратитесь к приложенному регистрационному листу MYHPI и посетите сайт www.hpiracing.com/register.

Гарантия не распространяется: на повреждения, возникшие в результате аварий, включая отказ компонентов или преждевременный износ в результате повреждения, небрежного обращения, отсутствия технического обслуживания, несоблюдения правил надлежащего обслуживания или рекомендаций инструкции, неправильного использования, злоупотреблений пользователем и коммерческого использования. А также в случае естественного износа элементов, включая (но не ограничиваясь) изношенные части тормозной системы, сцепления, рулевого управления, приводных валов, трансмиссии, подшипников и ремней. На повреждения или проблемы из-за проникновения влаги, за исключением компонентов, которые позиционируются как водонепроницаемые. На стартовые механизмы и обгонные муфты. На кузова и узлы, которые были окрашены или модернизированы.

Предостережения при использовании пускового механизма (пулстартер) двигателя внутреннего сгорания:

не вытягивайте шнур пускового механизма на длину более 20см и не выдергивайте шнур пускового механизма слишком энергично – рывком. Обгонная муфта пускового механизма и детали пулстартера могут выйти из строя при попытке запуска «залитого» топливом и/или заклинившего двигателя.

Как оформить гарантийное требование:

Для получения помощи и информации свяжитесь с продавцом, у которого приобретался продукт. Если он не в состоянии вам помочь, пожалуйста, обратитесь к ближайшему дистрибьютору в вашем регионе, которого вы можете найти на сайте HPI по ссылке www.hpiracing.com/distributors.

Не возвращайте продукт(ы) вашему розничному продавцу или дистрибьютору HPI без предварительного согласования.

Не возвращайте продукт целиком в сборе, так как может потребоваться замена только неисправной детали. Во многих случаях замена отдельного узла автомобиля происходит быстрее и экономически более выгодно для пользователя, и HPI сохраняет за собой право запросить отправку неисправной детали у пользователя. Вам сообщат, что нужно будет вернуть. Все возвращенные компоненты должны сопровождаться письменным описанием возникшей проблемы, копией чека или счет-фактуры и сведениями с полным почтовым адресом для доставки и номером телефона, если возникнет необходимость с вами связаться.

Ни в коем случае не отправляйте неисправные LiPo аккумуляторы или продукты с остатком топлива в баке, трубопроводах или в двигателе.

Обратите внимание: возвращенные продукты, у которых обнаружены недействительные претензии по гарантии, могут быть подвергнуты экспертизе и оплате за ремонт, прежде чем они будут возвращены. Любой ремонт, проведенный для устранения неисправности, полученной из-за пренебрежения или злоупотребления правилами эксплуатации и/или обслуживания, будет платным. Плата взимается за запчасти, работу, а также издержки на пересылку до начала выполнения работ.

Юридическая информация



Не выбрасывайте электрические компоненты в контейнер для бытовых отходов. Пожалуйста, утилизируйте их в соответствии с местным законодательством по утилизации.

Это изделие соответствует международному законодательству о безопасности продукции и окружающей среде:



Радиооборудование в этом продукте работает в диапазоне частот от 2,4 до 2,4835 ГГц с максимальной мощностью 20 дБм и соответствует директиве ЕС 2014/53 / ЕС. Полный текст Декларации о соответствии можно найти по адресу: www.hpiracing.com/ce

Соответствие FCC: Это устройство работает в диапазоне частот от 2,4 до 2,4835 ГГц и протестировано на соответствие ограничениям для устройств класса В части 15 правил FCC. Эти ограничения предназначены для обеспечения разумной защиты от вредных помех в жилых помещениях. Данное оборудование генерирует, использует и может излучать радиочастотную энергию, и если это оборудование неправильно установлено или не используется в соответствии с инструкциями, оно может создавать вредные помехи для радиосвязи. Любые изменения или модификации устройства, явно не одобренные HPI Racing A/S Ltd., могут лишить пользователя права на использование данного оборудования. Эксплуатация радиооборудования допускается при соблюдении следующих двух условий: (1) Данное устройство не может создавать вредные помехи и, (2) это устройство не должно принимать любые помехи, включая помехи, которые могут вызывать сбои в его работе.

Соответствие законодательству Канады: Данное цифровое устройство класса В соответствует канадскому стандарту ICES-003. Данное оборудование соответствует ограничениям радиационного облучения FCC/IC, установленным FCC и Министерством промышленности Канады для портативных передающих устройств в неконтролируемой среде. Данный передатчик не должен располагаться или использоваться совместно с любыми другими антеннами или передатчиками. Оборудование следует использовать или устанавливать только в таких местах, где имеется возможность обеспечить расстояние не менее 20 см между антенной и окружающими лицами.